



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 023-01/17-01/10  
URBROJ: 2103/01-01-17-2  
Bjelovar, 4. prosinca 2017.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Utvrđivanje Prijedloga plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2018. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2018. godinu i u povodu toga donio sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Utvrđuje se Prijedlog plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2018. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izvjestiteljica po predmetnom prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode Mirela Bašić.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADSKO VIJEĆE**

**-nacrt -**

Na temelju članka 20. Zakona o proračunu («Narodne novine» broj 87/08 i 136/12) i članka 31 stavka 1. točke 5. Statuta Grada Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara» broj 2/13) Gradsko vijeće Grada Bjelovara na \_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_2017. godine donijelo je

**PLAN PROGRAMA OPĆIH JAVNIH SLUŽBI GRADA BJELOVARA ZA 2018.  
GODINU**

**I.**

Ovim Planom utvrđuje se organizacijska struktura Upravnog odjela za financije i javne prihode Grada Bjelovara te se prikazuju osnovne zadaće navedenog upravnog tijela.

Ovim Planom vrši se procjena potrebnih sredstava za ostvarivanje programa Općih javnih službi Grada koje čine sva upravna tijela Grada Bjelovara.

Ostala upravna tijela Grada: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i komunalne djelatnosti Grada Bjelovara, Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara i Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove donose zasebne planove programa za svaki upravni odjel.

**II.**

Opći ciljevi Programa su: obavljanje poslova iz djelokruga Grada u oblasti financija u okviru samoupravnih prava i dužnosti Grada kao jedinice lokalne samouprave, obavljanje poslova utvrđivanja obveze i naplate svih gradskih prihoda, priprema i obrada sjednica Gradskog vijeća, te njihovih radnih tijela, obavljanje imovinsko pravnih, kadrovskih i drugih pravnih poslova za sva upravna tijela Grada.

**III.**

Zakonski temelj za donošenje Programa je Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 33/01., 60/01-vjerodostojno tumačenje i 129/05,109/07, 125/08 i 36/09, 150/11,144/12 i 19/13) i Zakon o proračunu («Narodne novine» broj 87/08 i 136/12).

**IV.**

Potrebna sredstva za provođenje Programa, odnosno za opće rashode svih upravnih tijela Grada za 2018. godinu iznose 19.751.000,00 kuna.

## V.

U provođenju Programa sudjeluju djelatnici Upravnog odjela za financije i javne prihode Grada Bjelovara.

U okviru Upravnog odjela za financije kao posebna ustrojstvena jedinica nalazi se Odsjek za naplatu i pravne poslove.

Radom Upravnog odjela rukovodi pročelnica koju na temelju javnog natječaja imenuje Gradonačelnik.

Rad Odsjeka koordinira voditeljica Odsjeka.

Ostali djelatnici u Upravnom odjelu za financije i javne prihode potrebni za provođenje ovog Programa su:

-viši stručni suradnik za proračun (VII/I)	1 izvršitelj
-viši stručni suradnik za financijsko upravljanje i kontrole i poslove riznice (VII/I)	1 izvršitelj
-viši stručni suradnik za financijsko poslove procjene nekretnina (VII/I)	1 izvršitelj
-viši stručni suradnik za financije i javne prihode (VII/I)	1 izvršitelj
-stručni suradnik za komunalne poslove	1 izvršitelj
- referent-financijski knjigovođa (IV/I)	1 izvršitelj
- referent-likvidator i blagajnik (IV/I)	1 izvršitelj
- referent-likvidator (IV/I)	1 izvršitelj
- referent imovine Grada (IV/I)	1 izvršitelj
-viša referentica za komunalnu naknadu, spomeničku rentu i uređenje voda (VI/I)	3 izvršitelja
-viša referentica (VI/I)	1 izvršitelj

Ostali djelatnici Odsjeka za naplatu i pravne poslove su:

-viši savjetnik za imovinsko-pravne poslove i druge pravne poslove	1 izvršitelj
-savjetnik za radne odnose, normativne i druge pravne poslove	1 izvršitelj
-samostalni upravni referent za imovinsko-pravne i druge pravne poslove	1 izvršitelj
- samostalni upravni referent za naplatu gradskih prihoda	1 izvršitelj
-viši stručni suradnik za poslove Gradskog vijeća i druge pravne poslove	1 izvršitelj
-viši referent za naplatu gradskih poreza (VI/I)	1 izvršitelj
-viši referent za gradske poreze i druge prihode (VI/I)	1 izvršitelj
-referent za poslove Gradskog vijeća (IV/I)	1 izvršitelj
- referent za komunalnu naknadu, za stambeni prostor i uređenje voda(IV/I)	1 izvršitelj
- referent za komunalni doprinos i naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru	1 izvršitelj
-referent za komunalnu naknadu za poslovni prostor i uređenje voda i poslove gradske blagajne (IV/I)	1 izvršitelj

Poslove iz nadležnosti Upravnog odjelu za financije i javne prihode u 2018. godini obavljati će 26 službenika.

Osnovni poslovi Upravnog odjela za financije i javne prihode su poslovi vezani uz Gradski proračun: praćenje ostvarivanja proračunskih prihoda i rashoda, izrada analize o kretanju prihoda i rashoda Grada Bjelovara, izrada nacrtu proračuna, godišnjeg obračuna proračuna i izvješća o izvršenju proračuna Grada Bjelovara, izrada financijskih i statističkih izvještaja, vođenje evidencije prihoda i obveza u analitičkoj evidenciji Grada, izdavanje naloga za plaćanja vezana za izvršenje proračuna Grada, evidentiranje imovine u analitičkoj evidenciji imovine, evidentiranje stanja, promjene potraživanja i obveza prihoda proračuna, rashoda i izdataka, te izvršenja proračuna u financijskom knjigovodstvu, izrada nacrtu odluka iz nadležnosti Upravnog odjela, utvrđivanje obveza, razrez i naplata gradskih poreza, prireza i drugih prihoda iz stvarne nadležnosti Upravnog odjela i prisilna naplata svih gradskih prihoda, poslovi vezani uz obračun i isplatu plaća i naknada, te drugi poslovi iz nadležnosti Grada Bjelovara u području financija i javnih prihoda.

Odsjek za naplatu i pravne poslove naplate obavljanje poslova utvrđivanja obveze i naplate svih gradskih prihoda, poslove priprema i obrade sjednica Gradskog vijeća, te njihovih radnih tijela, obavljanje imovinsko pravnih, kadrovskih i drugih pravnih poslova za sva upravna tijela Grada.

## VI.

Procjena rezultata vrši se na temelju provođenja propisanog postupka, te pravodobnog i zakonitog donošenja akata iz nadležnosti Odjela i Gradskog vijeća, te zadovoljenja potreba stanovnika Grada Bjelovara koje su u nadležnosti Upravnog odjela za financije i javne prihode.

**KLASA** : 023-01/17-01/10  
**URBROJ**: 2103/01-02-17-1  
**Bjelovar**, \_\_\_\_\_ 2017.

**PREDSJEDNIK**  
Ante Topalović, univ.bacc.oec.

## **OBRAZLOŽENJE**

Sukladno članku 20. Zakona o proračunu («Narodne novine» broj 87/08 i 136/12), Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne samouprave izrađen je Nacrt plana programa Općih javnih službi Grada Bjelovara (Upravnog odjela za financije javne prihode Grada Bjelovara).

Ovim Nacrtom plana prikazani su opći ciljevi programa, zakonski temelj za donošenje programa, potrebna sredstva za provođenje programa, potrebni broj djelatnika za provođenje programa i procjena rezultata.

Planom i programom planirana su posebna sredstva za opće rashode svih upravnih tijela Grada, tako da ta vrsta rashoda nije iskazana posebno u rashodima upravnih tijela.

Predlaže se Gradonačelniku Grada Bjelovara da razmotri navedeni Nacrt plana programa Općih javnih službi Grada Bjelovara, utvrdi Prijedlog plana kao u tekstu Nacrta, te ga uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i usvajanje.

**PROČELNICA**

Mirela Bašić, dipl. oec.